



回首信主來時路，一次又一次走到夜的寂靜、路的盡頭時，總相信我眼前將要展開的一切，必然是愛我到底的神定意為我精心設計、獨一無二的景色！心中隨即充滿期待、充滿盼望、也充滿感恩，而淚水也不由自主地蹦出來！不只在燈火闌珊處、也在高山低谷中警醒禱告、努力讀經、把握機會服事人、服事神！知道我還有很多缺點很多罪也都不完全、無法盡善盡美，但是靠著我們至善至美的永活真神的恩典與應許，依然要憑信心追隨祂的腳步勇往前行！不氣餒不灰心，越挫越勇，直到像祂一樣完全！能夠天天以一顆喜樂感恩的心，一一拆開阿爸天父賞賜給我的禮物是何等大的祝福、何等大的恩典！待我好好數算上帝在這一年讓我領受到的奇異恩典！

之一

因著在 CWT 的服事，神讓我更深地經歷了與聖靈同工的實際。為過去這四年多上帝藉馮勁元、浦立、馬立中，樓曉明四

位弟兄的看見與委身而掀起一波又一波的靈潮～聖靈所引領來學習的所有學員，負責訓練教導的培訓員、同工及願意聆聽耶穌基督全備福音的羊兒們，也因著 ACWT 的成立，馬大哥同意讓我遵照李牧師所建議，陪伴兩三位決志的姐妹們一起查經，本來說陪伴三個月，又改為六個月，後來與李牧師一次在中庭的談話中，他鼓勵我陪伴三年，我以為我聽錯了，甚至愕然不語，心裡起了一個大問號，可能嗎？三年！？感謝神如今匆匆三年兩個月過去了，愛華姐豪邁抒情的文筆為我們的查經班取名為「馬可樓之約」就此畫下句點。馬可福音也是李牧師建議我們查經的起點，雖然我們查得很慢，但感謝聖靈的引領與憐憫，帶領我們完成了四本福音書、使徒行傳、羅馬書、約翰壹、貳、參書。最重要的是我們真誠的分享、溝通與代禱；相信天父必保守姐妹們的心懷意念，也讓我們短暫的相處成為我們最美

好的回憶之一！如今樂於看到姐妹們在團契中成長，能夠藉著接觸不同的弟兄姊妹而有更廣的看見與學習，求聖靈繼續保守引領每位姊妹在耶穌基督裡的成長！當然我也樂於重開「馬可樓之約」，繼續陪伴願意有屬靈同伴一起走一段天路的姐妹們！我也在禱告當中求神繼續帶領我做陪伴跟進的工作！

之二

今年是來洛杉磯整整 25 年的紀念日，以身為長女的我來說，總覺得不能常陪伴在年紀越來越長的爸媽身邊是很大的遺憾。感謝神，藉著老媽一而再再而三的叮嚀與提醒：「別忘了我這裡還有三個（孩子）！」「想我們就去看和我們一樣年紀的人！老吾老以及人之老；幼吾幼以及人之幼。妳懂不懂？」感謝神的信實與憐憫，賜我好多好多媽媽，有時候也因此而多了幾位乾姐姐關心我，為這加倍的恩典更感恩！（神當然也賜給我爸爸，但總是因探訪媽媽的緣故，不是挑剔，而是謹守同性關懷的原則。哈哈！）常想念和我外婆長得很像的屬靈長輩 - 孟師母，也常想起他對我的鼓勵。紀念孟師母最好的方式，應該就是把她對拿俄米公寓查經班的愛延續吧！感謝主給我持續力、不輕易放棄或終止可以服事老人家的機會！阿爸

父給我最寶貴的禮物就是媽媽們常為我禱告為我感恩！每年都為多年來阿爸天父賞賜給我的媽媽們感謝神！特別是今年，祂讓我莫名地感動，也許是因為今年是第 25 年的紀念日吧！

之三

隨著春天的腳步悄然來到，百花盛開綠意盎然，感謝姐妹們帶著我到 Huntington Library, Arboretum, Arlington Park, Lacy Park 及 Live Oak Park 去春遊，著實訓練了腳力，也比在自家後院、車道或住家附近，向東西南北自己一個人慢慢散步來得令人振奮與喜悅！雖然左大腿骨頭長好了，卻兩次在家因為長短腿造成雙腳打架而跌倒（英文查經班的姐妹們形容那是 "shuffling of the feet"），醫生進一步診斷我患上關節炎了，但建議在脊椎上打類固醇，但讓我心裡沒有平安，積極禱告四天之久，決定不要倚靠藥物，向主求憐憫、求醫治！相信就如過去 35 年半在我新生命生活中所成就的，在某個主所定的日子裡，又會蒙拯救得醫治！

常常想著先生對我說要帶我環遊世界去，到如今仍然沒實現，但就是倚靠神給的信心，一直等啊等啊等的，結果現在步履不如以前輕盈、常常衝衝衝..再找工作的信心也有些許動搖，關心我的姊妹說可以找翻譯來做，就不用出門了……朋友找

我去旅行，也怯步了，因為不想也不願意到時候成為別人的累贅，心想短期的可以，但多短呢？若是長期，有多久呢？因為我都沒有嘗試過！所以就是回到我禱告的初衷，跟最愛我的阿爸父對話，祂給我平安，告訴我耐心等待，因為凡等候耶和華的必不至羞愧！

之四

五月 20 日左右，因著朋友 K 的信任與委託而與 PY 初次見面，K 說不知怎麼幫 PY 走出憂鬱恐懼……也因先生的緣故，無法全力幫忙。我想著 K 所說的，想想自己的情況不也一樣嗎？但 K 知道我先生已經放手讓我全心做教會的義工，所以她鼓勵我幫 PY 一下，像當年幫 MY 一樣，若有出去當義工或探訪就去載她出來。兩個多小時之間，PY 一直來回踱步、重複說：「怎麼辦？怎麼辦？……」只有耶穌基督能告訴你怎麼辦！只有耶穌基督的話語能給你力量！只有聖靈保惠師的同在能給你平安！PY 心裡不能安定下來也不能跟我讀聖經，他知道這是不對的，但是他不知道怎麼辦，我心裡就一直為他禱告，求神捆綁那困住他的邪靈！他也看到我在為他禱

告，但他仍然很不安。然後跟他話家常，用一些熟記的經文鼓勵他。一直到七月底，只要他願意，我就帶他出來逛逛、也去查經班，但是沒有太大的起色。但是我和 PY 以 iMessage 的方式為他代禱、送經文與詩歌鼓勵他奏效了，他主動要求我為他禱告。然後八月初更神奇的事發生了，PY 直接問我願不願意在他需要的時候去陪他讀經並為他禱告！我說我當然願意！因為我從訊息當中看到 PY 這次是鐵了心要正面迎敵！是的，只有當我們自己真正認清自己的有限及需要神的救贖、真正領悟到上帝的權能、甘心降服在上帝的施恩寶座面前認罪悔改，我們是很難從困境中跳脫出來的！唯有神能使我們從困境中跳脫出來！

神讓我再次藉著 PY 在三個禮拜中的脫胎換骨見證祂話語的寶貴及聖靈的大能！也感謝神讓我有這個寶貴的機會，堅固祂的女兒並鼓勵他從今往後一定要天天讀經禱告、忠心地過教會肢體生活！並且要如使徒保羅所說的，回頭之後，要堅固你的弟兄！

